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AKTYa/IbHOCTb

Hanbonee onacHble B ns1aHe 3acbiNaHMA BUAbI
NeATeNbHOCTU: MALLUHUCT, PY/IEBOM, ONEepaTop KpaHa,
OXPaHHWK, 0a1bHOOOULL UK.

CornacHo AaHHbiM KoMnaHuu Ford, KaxKabin Tpetumn
POCCUNCKUX BOAUTE/Ib XOTb Pa3 3acbinasi 3a pyiem

CoHnunBoOCTb 3a pynem asasetcsa npmymnHom 20 — 30 %
Bcex ATl c nocTpagaswmmum.

B CLLUA 3a 2013 rog yncno normbwmx n nocTtpagaBLumx
OT CHa 3a py/niem oueHmnsaeTcA B 45-50 TbicAY Yenosek.
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Llenb: pa3paboTKa cMcTembl, NO3BONAIOLLLEN NPeaoTBPaTUTb 3acbinaHme
oneparopa.

BbinonHeHHble 334a4n:

1) MpoBeaeH aHaNAU3 CYLLLECTBYIOLLMX CUCTEM ONpeaesieHnA 3acbinaHums
onepaTtopa, BbibpaH meToa onpeaesieHna COCTOAHMA YeNOBEKa;

2) Onpegenenbl pyHKUMM pa3pabaTbiBaemon cuctembl n TpeboBaHUA K
annapaTHOM YacTy;

3) MpounsBeaeH BbiIbop 060pyA0BAHNA U TEXHUYECKUX CPEACTB;

4) PazpaboTaH anropmutm paboTbl yCTPOMCTBA;

5) MpoBeaeHbl NpeaBapUTEbHbIE SKCMEPUMEHTAbHbIE UCCNEA0BaAHUA
lNpeacroAawme 3agaun:

6) PaspaboTtaTb NnporpammHoe obecneyeHne CUCTEMbI;

7) MpoBecTn HaCTPOMKY U TECTUPOBAHUE CUCTEMDI;
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OCHOBHble 3Tanbl peadin3aumnin NnpPoekKTa

[MoAroToBUTENbHbIN: NATEHTHbLIM U ANTEPATYPHbIN
0630p nNo npobnemaTuKe, onpeaeneHune Leneum u
33[,a4 NPOEKTa N MeTOA0B UX peLleHUs;

[MpaKTU4ecKnin: npmobpetTeHne n HaCTPOMKa
TEXHUYECKUX U NPOrPaMMHbIX CpeacTB, pa3paboTKka
anroputma paboTbl M nporpammHoro obecneyeHms
CUCTEMbI, TECTUPOBAHME PAbOThI;

3Tan BHeApeHUA: NoAyYeHMe NaTeHTa Ha
n3obpeTteHne, co3gaHNe Maaoro MHHOBALMOHHOIO
npeanpuaTUA
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ba3a gnAa peanmsaynm NpoeKTa

OAHOMANATHbIN KOMMNbIOTEP
Raspberry Pi 3 Model B
Kamepa HOYHOro BnAeHuA

MeTtoabl 06paboTKu
n3obparkeHnm
ba3a nsobparkeHuun c amuamm

PA3HbIX Nt04en
Bnbnmnorteka texHnyeckoro 3peHmna OpenCV
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CmeTa peanumsaummn NpoeKTa "’/

m CratbAa 3aTpar O6bem 3aTpaTbl

OpgHonnaTtHbIM KomnbtoTep Raspberry Pi 3 3900
model B ¢ KapTon namaATn, KOpNycom wu
H6N10KOM NUTAHMUSA

2 Buaeokamepa HOYHOro BUAEHMUA 1 1100

3 OnepaunoHHas cuctema Raspbian, 1 0
6nbnunoteka OpenCV

4 Pa3paboTKka anroputma pabotbl 1 MNO 3 mecAaua 3*20000 =
cuctembl (Tpya, NporpamMmmmncTa) 60000

5 HacTpoiKka u TectTMpoBaHmMe cCUMCTEMbI 1 mecay, 20000
(TpyA, HXeHepa)

6 OnnaTta aKkcnepTU3bl U perncTpaymnmn 1 7000
naTeHTa

Utor 92000
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Cnacmbo 3a BHUMaHuel
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